

# 建投集团召开一季度安全质量工作会



(总工办 王吉)4月19日,建投集团召开一季度安全质量工作会议。集团副总经理周军、总工办负责人金利出席会议,会议由集团总工办王吉主持。

会议首先传达了《省委办关于进一步加强复工复产集中期安全生产工作的通知》,深刻剖析了

当前安全生产面临的严峻形势,并对全国近期发生的各类安全生产事故典型案例进行了通报解读;并听取了建工集团、龙建股份、龙安集团、水利集团等七家权属企业年初以来安全质量工作总体情况汇报和下一阶段工作思路和具体部署。

针对集团二季度安全质量工作,金利指出,一要严把工程项目复工安全质量关。针对工程项目陆续复工复产的情况,权属企业要开展全面系统的安全质量检查,重点围绕施工现场脚手架、施工平台、垂直运输设备

系,全面开展安全生产教育、培训、考核,努力提升从业人员安全专业化水平和管理能力,强化安全生产综合投入的保障,确保集团年度安全管理目标实现。三要重视工程质量管理。持续改进和提升工程质量管理水平,加强施工全过程管理,树立典型和以点带面稳步推进工程质量管理标准化工作。以实施创优工程为手段,打造龙江建投高质量、高品质的项目精品,提升企业品牌形象和核心竞争力。

就下步安全质量工作,周军强调,一要切实提高安全生产的思想意识。今年是新中国成立70周年,也是建投集团战略性改革重组、迈向新征程的开局元年,保持安全生产的持续稳定,对集团健康发展有着重要的现实意义。各权属企业要以营造安全稳定的环境为重大政治任务,凝聚集团安全发展的最大共识,进一步强化责任落实、夯实管理基础、狠抓安全重点,着力构建安全生产长效机制,从根本上巩固和保持集团安全生产的良好态势。二要保障各项管理制度和保障措施的落实。要结合企业实际,认真分析研判当前安全生产形势和特点,本着

“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,针对突出问题和薄弱环节,通过制定科学的工作计划和严谨的安全方案,切实做到安全管理组织体系不断完善、从业人员素质不断提高、应急救援能力不断提升,有效保障各项指标任务的有效兼顾和均衡发展。传统板块要加大对项目的安全管理,做到安全风险可防可控。国宾酒店要重点抓好花园邨宾馆升级改造期间的安全管理,着力解决太阳岛宾馆消防验收问题。三要做好质量品牌提升工作。权属企业要紧紧抓住企业高质量发展战略机遇,树牢品牌意识,以重点工程、标志项目为载体,以设计施工一体化为“先手棋”,大力提高品质建造、绿色建造和装配式建造水平,把建造品质工程、创国家优质工程和全面提升质量标准有机结合起来,对标先进企业,努力实现规模与结构、品质与效益的相互协调发展,争做龙江建设领域的排头兵。

与会人员还参观了哈尔滨华加新型建材有限公司及中信路桥材料有限公司。集团安委会主要负责同志、各权属企业分管安全质量工作的负责人以及相关部门负责人参加会议。

## 水利水电集团召开第一届职工代表大会第二次会议

(水利水电 史国强)4月9日,省水利水电集团召开第一届二次职代会,省水利水电集团全体领导班子成员及职工代表同绘宏伟蓝图、共襄发展大业。省建设集团副总经理周军出席会议并讲话。水利水电集团党委副书记、副董事长、总经理曲卫东作了题为《解放思想促发展 深化改革谋新篇 奋力推动集团高质量发展》的行政工作报告,集团工会主席许崇林主持会议。

会议听取并审议了集团行政工作报告、集团2018年财务决算和2019年财务预算报告、企务公开报告;听取了第一届职工代表大会第一次会议职代会提案落实情况和本次职工代表提案解答报告;审议通过了大会决议(草案)、2019年权属企业负责人绩效考核办法及2019年项目管理公司负责人绩效考核办法;签订了《2019年主要经营目标责任书》及《2019年安全生产责任状》;并对集团先优模范进行了表彰。

2019年,水利水电集团的发展思路是推动实施“1369”工程:围绕打造百亿规模、百年基业“双百”总目标,积极构筑全面预算管理体系、全面绩效考核体系、全面风险防控体系,积极推动“开放水利、数字水利、法治水利、平安水利、诚信水利、共享水利”建设,大力实施集团化管控、市场开发、投融资拉动、管理提升、科技创新、品牌兴企、人才强企、文化立企、党建引领战略,坚持稳中求进工作总基调,坚持目标、政策、问题、结果导向,走好高质量发展之路。

2019年,水利水电集团发展目标是:实现新签合同订单50亿元,实现营业收入45亿元,实现利润6750万元;国有资本保值增值率增长不低于1%;合同履约率100%;无重大质量、安全生产责任事故;党建和企业文化建设取得新进展;民生保障得到再加强。

水利水电集团党委书记、董事长宋祝指出,未来的水利水电集团应该拥有一个总承包特级资质,多个市政、公路、环保等专业一级资质;拥有一批劳模、领军人才和大批水利工匠等;拥有一系列大禹奖、国优、省优、精品工程奖等各项荣誉;拥有一支复合型、有经验的干部队伍;拥有和谐友善、团结拼搏、砥砺奋进的发展环境;拥有超百亿规模,向百年老店进发,在水利行业省内领航、国内著名、国外知名的好品牌。今年发展目标的设定,一是依据集团“十三五”规划;二是按照重组后的建投集团提出的新要求,赋予了更高的期望;三是以切合实际为基础有所提高。实现各项奋斗目标,不是敲锣打鼓、轻轻松松就能实现的,需要脚踏实地,一点一滴的完成。只要继续发扬敢拼敢闯敢赢的精神,夙夜在公、埋头苦干、攻坚克难,我们的目标就一定能够实现。

周军在总结讲话中指出,要以建投集团重组为契机,抓住这个历史机遇,推进水利水电集团高质量发展迈上新台阶;要认清短板,提质增效,实现集团的高质量发展;要扎实抓好党建工作,筑牢底线意识;要大力抓好民生工作。会议要求,抓好思想落实,迅速把全集团职工思想和行动统一到本次会议精神上,实现高质量发展;抓好工作落实,把会议精神不折不扣地落实到每一项工作中,把各项具体的工作,抓实抓细抓全;要抓好责任落实,做到一级抓一级,层层抓落实,把会议确定的目标和任务分解到单位、部门,落实到人头;要抓好措施落实,制定切实可行、科学合理的各项措施,明确完成时限,勇于攻坚克难,确保任务目标的全部实现;要抓好宣传落实,迅速召开各级会议,原原本本进行传达贯彻,吃透会议精神,找准定位,用以指导具体工作,并及时做好落实反馈。



## 第24届全国塑料门窗行业年会 华加公司大放异彩



4月11日,第24届全国塑料门窗行业年会在天津召开。哈尔滨华加新型建材有限公司凭借优质的产品、良好的服务、强大的科技研发力量,获得2019年度中国建筑金属结构协会颁发的“严寒地区节能门窗科技产业化基地”,和中国建筑金属结构协会塑料门窗委员会颁发的“中国塑料门窗行业异型材定点生产企业”荣誉称号。

2019年,面对市场经济下行、房地产市场持续低迷的不利局面,华加公司规划产品定位,在建投集团组建的大背景下,以科创集团为依托,充分发挥华加门窗科技研究所的技术创新优势,成功引领严寒地区低能耗定制型材和门窗行业的蓬勃发展。目前,华加公司拥有近百条各类自动化生产线,可实现年产塑料型材6万吨,铝塑铝(含断桥铝)型材3万吨,铝塑门窗50万平方米,铝包木门窗10万平方米,中空玻璃40万平方米;并相继与和记黄埔地产、世茂集团、绿地集团、万达集团、碧桂园集团、宝宇集团、华南城集团等知名地产开展合作。



## 龙安集团连续十年斩获 中国安装工程领域最高奖

日前,在中国安装协会第六届七次理事(扩大)会议暨工程创优经验交流会上,龙安集团凭借高质量工程与高口碑信誉,两项工程荣获2017-2018年度中国安装工程优质奖(中国安装之星),为集团品牌形象再添精彩一笔。这两个获奖项目分别是总包部的富锦象屿金谷生化科技有限公司60万吨/年玉米加工淀粉车间加工工程和四公司的广元市城市生活垃圾焚烧发电项目安装工程。

中国安装工程优质奖(中国安装之星)是我国安装行业工程质量最高奖,是专为机电安装工程设立的工程质量奖,同样也是国家级工程质量奖项,业内人事形象地称其为“安装工程的鲁班奖”。